

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. szeptember 26-án a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) tanácskozó helyiségében tartott soron kívüli nyilvános testületi üléséről.

Jelen vannak: Bobek József István polgármester
Kócza Mónika
Egyed Zsolt, képviselők

Távól vannak: Béres György, alpolgármester
Domsa Valéria, képviselő

Meghívottak: Bödőné dr. Molnár Irén, címzetes főjegyző
Trombitásné dr. Domján Bernadett, jogi és közbeszerzési referens
Kocsisné Buzás Anita, jegyzőkönyvvezető

Bobek József István polgármester üdvözli a képviselő- testület soron kívüli nyilvános ülésén megjelenteket, megállapítja, hogy a testület ülése határozatképes, mert az 5 fő képviselő közül 3 fő jelen van, Béres György alpolgármester és Domsa Valéria képviselő előre jelezték, hogy a mai ülésen nem tudnak részt venni.

A polgármester tájékoztatta a jelenlevőket, hogy a 3-as számú Egyebek napirendi ponton belül néhány tájékoztatást kíván adni a traktor javítással kapcsolatos számláról, a SEFAG Zrt. út pályázatával, illetve a nyári TOP-os rendezvénnyel kapcsolatosan, illetve szóbeli előterjesztést kíván tenni a Marótvölgyi csatorna tisztításakor kivágott fák kiosztásával kapcsolatosan. Ezt követően a polgármester szavazásra tette fel az előre kiküldött napirendi pontokat.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

89/2018.(IX.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2018. szeptember 26-i soron kívüli nyilvános ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Bobek József István, polgármester
- 2. Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról**
Előadó: Bobek József István, polgármester
- 3. Egyebek**

Napirendek tárgyalása

1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bobek József István, polgármester (írásbeli előterjesztés csatolva)

Bobek József István, polgármester

A módosítás a jelenlegi helyzetet tükrözi, időközben a hivatal dolgozói ismét leveleztek a korábbiakban már fölmerült, magunk előtt görgetett összeggel kapcsolatosan, a Pénzügyminisztérium írásbeli tájékoztatása alapján ennek a kivezetése a költségvetésből egyelőre nem megoldott, viszont a pénzügyi irodavezető, Zajcsuk Lajos tájékoztatása alapján, a jövő éven bevezetésre kerülő ASP rendszer remélhetőleg megoldást fog majd jelenteni erre is. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem fogadjuk el a költségvetést 235.537.000,- forint bevételi és kiadási fő összeggel.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja *Az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 3/2018(II.15.) önkormányzati rendeletet módosító 6/2018. (IX.27.) önkormányzati rendeletet.*

(Rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. Előterjesztés a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról

Előadó: Bobek József István
polgármester (írásbeli előterjesztés csatolva)

Bobek József István, polgármester

A tavalyi évben is két tanulónak tudtunk az ösztöndíjjal segíteni, az idei évben előre láthatólag három olyan felsőoktatásban tanuló fiatal van, akik pályázhatnak. Kérem fogadjuk el az előterjesztést.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag, 3 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatát:

90/2018.(IX.26.) számú képviselő-testületi határozat:

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló előterjesztést. A szociálisan rászoruló nappali tagozatos egyetemi, főiskolai hallgatók támogatására 150.000.- forintos keretösszeg megállapításával csatlakozik a pályázathoz.

A Képviselő-testület felkéri Bobek József István polgármestert, hogy a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló nyilatkozatban jelezze az önkormányzat csatlakozási szándékát az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Felelős: Bobek József István polgármester
Határidő: 2018. október 3.

3. Egyebek

I.

Bobek József István, polgármester

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ahogy azt mindenki észrevette a 35 lóerős traktorunk sokat kiesett a nyári munkából, elvittük szerelőhöz, de egy nagyon meglepő, rendkívül magas összegű számlát kaptunk az Omega Gépker Kft-től. 851.669,- forintról. Ebből az összegből mintegy 200.000,- forint a munkadíj, a többi pedig mind alkatrész. A számlát kiegyenlítettük, de ekkora fenntartási költség mellett előbb-utóbb el kell majd gondolkodnunk egy hasonló nagyságrendű, új eszköz beszerzésén. A külterületek kaszálásában nagy segítséget nyújtottak a Tambau Kft-nek a marótvölgyi csatornán dolgozó gépei.

II.

Bobek József István, polgármester

Örömmel jelzem, hogy a 2016 őszén elkezdett, de 2017 őszén benyújtott SEFAG-os útpályázattal kapcsolatosan 46.418.000,- forint támogatást nyertünk 90%-os támogatottsággal. A SEFAG-gal van egy megállapodásunk, hogy a pályázatot mi nyertük, rajtunk keresztül megy, de ezzel kapcsolatban semmiféle egyéb költségünk nem lesz.

III.

Bobek József István, polgármester

Kedvezményezettjei vagyunk a Kéthely gesztorságával megvalósuló „A helyi identitás és kohézió erősítése” TOP-os pályázatnak, melyhez nyilatkoznunk kell arról, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programunk nem régebbi két évnél, mi a felülvizsgálatot 2017. októberében fogadtuk el, így ennek a kritériumnak megfelelőünk.

Ugyanezen pályázat kapcsán a közművelődési rendeletünket is felül kell vizsgálnunk, ezt az EMMI-vel is egyeztetnünk illik előzetesen, hogy egységes elv mellett készüljenek el a rendeletek. Ezt a következő képviselő-testületi ülésen kívánjuk majd tárgyalni, előre láthatólag október 17-én. Amennyiben az elhangzottakkal a képviselő-testület egyet ért, kérem szavazzunk a HEP felülvizsgálatának meglétéről, illetve a közművelődési rendelet felülvizsgálatáról.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján egyhangúlag - 3 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

91/2018.(IX.26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kéthely Község Önkormányzata gesztorságával benyújtott és támogatást nyert „A helyi identitás és kohézió erősítése” tárgyú, TOP-5.3.1-16-SO1-2017-00005 azonosító számú pályázathoz kapcsolódóan megállapítja, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programját a

vonatkozó jogszabályi előírásnak megfelelően 130/2017.(X. 18.) számú képviselő-testületi határozatával felülvizsgálta, annak tartalmát változatlanul fenntartja.

2. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kéthely Község Önkormányzata gesztorságával benyújtott és támogatást nyert „A helyi identitás és kohézió erősítése” tárgyú, TOP-5.3.1-16-SO1-2017-00005 azonosító számú pályázathoz kapcsolódóan felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy Sávoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének *az Önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról* szóló 19/2003.(XII. 18.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról haladéktalanul szíveskedjenek gondoskodni és a felülvizsgálat alapján elkészített új rendelet-tervezetet a soron következő nyilvános ülésre terjesszék be elfogadásra.

Felelős: Bobek József István polgármester
Bödöné dr. Molnár Irén jegyző
Határidő: azonnal

IV.

Bobek József István, polgármester

Többen is láthatták, hogy az önkormányzat épületének udvarán és a mellette levő területen jelentős mennyiségű 20-25 m³ fa van, melyhez a marótvölgyi csatorna építése kapcsán még újabb mennyiség is várható, így véglegesen 50-60m³ fára számítunk.

Célszerű lenne, hogy mire a szociális tűzifa pályázat kapcsán tavaly, illetve az esetlegesen idén elnyert faanyag megérkezik, addigra ez a terület üres legyen, hiszen azt a tűzifát majd helyi rendelet alapján lehet szétosztani.

Az a javaslatom, hogy kor alapján, személyre szabottan osszuk ki ezt a fát, kályhakészen, a legidősebb lakótól kezdve, visszafelé haladva a korfán, nem szociális rászorultság, hanem életkor alapján. A teljes mennyiség beérkezése után felköböznénk a mennyiséget és szétosztanánk a sávolyi állandó lakhellyel rendelkező és életvitel szerűen itt élő, magyar állampolgárságú lakosok között, akik fa tüzelést használnak.

Egyed Zsolt, képviselő

Mekkora mennyiséget gondoltál?

Bobek József István, polgármester

A pótkocsi magasítórácsa színig, az kb. két köbméter. Akkora méretűre feldarabolva, hogy az idősek is kezelni tudják. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kérem szavazzunk.

Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés alapján egyhangúlag - 3 igen szavazattal - meghozza az alábbi határozatát:

92/2018.(IX.26.) számú képviselő-testületi határozat:

1. Sávoly Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendelkezésére álló pályázaton kívüli tűzifa mennyiséget természetbeni juttatás címén szétosztja a fakészlet teljes erejéig az alábbi feltételek együttes fennállása esetén:

- a sávolyi állandó lakóhellyel rendelkezés,
- életvitel-szerűen Sávolyon tartózkodás,

- magyar állampolgárság
- fatüzeléses fűtés

2. A tűzifa kiosztása a fenti feltételeknek megfelelő legidősebb lakostól életkor szerint visszafelé haladva a készlet erejéig történik. Személyenként 2 m³ vegyes tűzifa jár, de háztartásonként maximum 3m³ (több jogosult esetén).
3. Az 1-es pontban foglalt feltételek fennállását az önkormányzat a rendelkezésre álló nyilvántartások és a jogosult nyilatkozata alapján állapítja meg.
4. A tűzifa kiszállításáról Sávoly Község Önkormányzata gondoskodik, melyet a jogosult átvételi elismervény aláírásával igazol.

Felelős: Bobek József István, polgármester
Határidő: értelem szerint

V.


Bobek József István, polgármester

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mai folyószámla egyenlegünk 8.655.324,- forint. A Vis Major és az ÖNHKI-s pályázatokkal kapcsolatosan nincsen új információnk. Az adók befizetése 82%-ban megtörtént.

Bobek József István polgármester további napirend hiányában a képviselő-testület soron kívüli nyilvános ülését bezárta.


Bobek József István
polgármester




Bődöné dr. Molnár Irén
címzetes jegyző

